

# Чебулинская ГАЗЕТА

23 января 2007 г.

Вторник

№ 6 (7856)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

6 февраля с 14.00 в здании администрации района (тел. 2-27-64) прием по личным вопросам ведет депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Константин Александрович СОЛОВЬЕВ.

## В администрации района

### ПРИЗЕРЫ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА

В администрации района подведены итоги новогоднего конкурса на лучшее праздничное оформление дворов, усадеб, зданий организаций, учреждений и предприятий.



Год Свиньи, как никогда раньше, многие жители нашего района постарались встретить ярко – с иллюминацией, гирляндами на домах и деревьях и снежными городками. Особенно празднично накануне Нового года выглядела Верх-Чебула. Заявки на участие в районном конкурсе подавали 18 человек. А в минувшую пятницу П. П. Пасов вручил благодарственные письма и премии хозяевам лучших городков.

В номинации «Лучший новогодний двор (усадьба)» по тысяче рублей получили Надежда Евдокимова (Курск-Смоленка), Эдуард Кудрявцев (Верх-Чебула), Александр Ледер (Новоивановка), по 500 рублей – Ирина Пищелина, Валентина Шнит (Верх-Чебула), Василина Долгушина (Николаевка); 300 рублей – Владислав Осипов (Орлово-Розово).

В номинации «Лучшее праздничное оформление организации, учреждения, предприятия» премию получили прихожане храма Космы и Дамиана.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.



На снимках: победители новогоднего конкурса на память сфотографировались с главой района П. П. Пасовым, заместителем главы Е. С. Лапиной и заведующей отделом культуры И. А. Семеновой; Валентина Семеновна Шнит рада, что труд её семьи отмечен благодарственным письмом главы района; снежный городок Александра Ивановича Ледера.



### Крещение

19 января православные отметили один из важнейших христианских праздников – Крещение Господне. В ночь на эту дату во всех церквях прошло Всенощное Богослужение. Молящиеся совершили крестный ход к «иордани».

В Верх-Чебуле прорубь для погружения в святую воду была подготовлена В.А. Конюшенко, А.А. Алексеенко, А.Я. Долматовым, В.Н. Штольцем, М.Шкарупо. Из снежных «кирпичей» выложили защищающую от ветра стену, для прочности облили водой.

Люди шли и ехали весь день и вечер. Благо, погода стояла теплой.

А. ЛЕОНИДОВ.



### Проблемы маленького человечка

В прошлом году нас перевели из детского сада «Рябинка» в «Солнышко». Собирали «круглый стол» для мамочек, обсуждали проблемы создания новой группы, в том числе говорили и о транспорте. Обещали, что он будет.

На деле все оказалось не так. Автобусы ходят, но время неудобное. В Покровку, например, отправляется в 6.45 утра. И что делать с двухгодовалым ребенком на руках в такое раннее время у детского сада? Рейс на хлебоприемный пункт в 9.30. Уже поздно. На автобус коммунальных работников - не берут.

Живем мы в микрорайоне Северном. До «Сол-

нышка» - 7 км. Мне надо на работу к 8.00 утра. Муж работает в Мариинске. Ездили мы на велосипеде и на коляске, и на попутках. Для такси денег надо много, няню нанять сложно.

Сейчас из тех, кто перевелся с ребенком в «Солнышко», осталась я одна с такой проблемой. Хочу, чтобы меня услышали те, кто обещал обеспечить транспортом. Пока же я слышу в ответ: «Погорите!»

Когда обращаешься к руководителям высшего ранга, можно получить в ответ от исполнителя замечание. Мол, зачем отрываете от дел по пустякам. В городе это была бы

роде в любое время, на любом автобусе и в любую сторону можно уехать.

Садик «Солнышко» очень хороший, воспитательницы добрые, детей любят очень. Ребятишек там поменьше, можно каждому больше времени уделять.

Сейчас призывают больше детей рожать, но столкнешься с проблемой - и все разводят руками. И бываешь, как рыба об лед. А ведь я думаю, что с моей проблемой согласны многие, только боятся показаться..., что тебе больше всех нужно. Ведь всем хочется спокойно жить.

Е. САЛЬНИКОВА.  
Верх-Чебула.

## ВЕСТИ из глубинки

# Примеры жестокости

Сейчас, пожалуй, нет ни одного человека, который не осознавал бы, насколько в нашем обществе распространено насилие. Стоит только включить телевизор или радио, раскрыть любое печатное издание. Ведь они каждый день нас информируют о происходящих войнах, заказных убийствах. В наших городах взрываются дома, троллейбусы, торговые павильоны. Уже выросло целое поколение, для которых слова «война», «убийство», «терроризм» являются обиходными. Уже мои ученики успели побывать на войне и вернуться обратно. Помимо агрессии, жестокости мы встречаем каждый день в магазине, в школе, на улице, у себя дома. Грубость, хамство, окрик, к сожалению, стали обыденными явлениями. И немаловажную роль в формировании детской жестокости играют как раз средства массовой информации. С утра, включив телевидение, дети видят драки, последствия разборок, аварий, заказных убийств. Привлекательные образы суперменов, способных решать любой вопрос, а зритель, особенно ребенок, склонен совершать те же самые действия, что и лицо, за которым он наблюдает. Сейчас уже выросло целое поколение на рекламе и боевиках. Я пишу это не голословно, а спросила у своих пятиклассников, что они выберут, если по первому каналу будет идти боевик, а по второму – сказка или хороший добрый мультфильм? И они единогласно ответили: «Боевик». Разве это не должно нас насторожить?

Кроме того, в любом сериале, боевике, триллере процветает распитие спиртных напитков, и в результате наши дети в пьяном виде приходят в клуб, а порой в школу на дискотеки. А если мы со скрытой камерой заглянем в детский сад, то можем увидеть следующее. Ребята играют в «день рождения». Мы услышим реплику: «Мы выпьем за Таню, за ее здоровье».

В чем же истина? А в том, что, подражая старшим – тем, кто живет рядом, тем, кто приходит с экранов и страниц книг, дети формируются с установкой «пить вино – хорошо», и даже в дошкольном возрасте переходят от дегустации игрушечного вина к дегустации настоящего.

Чаще всего знакомство с алкоголем происходит преимущественно в праздничные дни, на торжествах, где подросток тайком пробует алкоголь в небольшом количестве, причем движет им любопытство к напитку, который так популярен у взрослых.

Мы все замечаем, что подростки, принимающие спиртные напитки, вспыльчивы, раздражительны, легко возбудимы, злобны, жестоки, грубы. Они пропускают занятия, плохо учатся, иногда уходят из дома, бродят, совершают противоправные поступки. И что делаем мы, взрослые?

Часто, приляг с работы усталые, опустошенные, а

порой и раздраженные, мы не хотим выслушать ребенка, разобраться в его проблемах. Мы прикрикиваем на него, когда он расшалится, хотя ему просто хочется, чтобы мы обратили на него внимание. А если наше любимое чадо принесло домой плохую оценку или запись в дневнике о плохом поведении, можем взяться и за ремень. А ведь это опасно, когда мы, родители, показываем пример жестокости по отношению к другим людям. Дети, наблюдающие жестокость со стороны авторитетного для него человека, воспринимают эту форму поведения как правильную. А посмотрите, как часто после утреннего конфликта в семье ребенок приходит в детский сад или школу в раздраженном состоянии. Он всем недоволен, кричит на соседку по парте, грубит учителю или воспитателю, на перемене бегает, громко кричит, старается обязательно затеять драку, нецензурно бранится. Мы не думаем о последствиях такого конфликта, мы избавились от раздражительности, накопившейся в нас, а про ребенка забыли. А ведь он копирует нас, наше поведение, потому что мы самые близкие для него люди.

У нас в селе немало деградирующих семей, где родители пьют, не занимаются воспитанием детей. Это с одной стороны, а с другой – многие родители вынуждены работать на двух работах. Дети остаются без присмотра, испытывают дефицит общения. И в том, и в другом случаях дети переживают постоянный стресс прежде всего потому, что не удовлетворяются их базовые потребности: в родительской любви, в ласке, в защищенности. Отсюда агрессивность, гнев, жестокость, попытка самоутвердиться, протест выражаются в форме вандализма.

Я считаю, что во всем плохом, что происходит с нашими детьми, виноваты мы, взрослые. Я призываю вас всех ни к чему-то невозможному (например, уничтожить насилие во всех видах полностью или запретить пьянство). Я хочу напомнить об обыденном здравомыслии, о том, что наши дети берут пример с нас, подражают нам, своим родителям! Я хочу напомнить слова Маленького Принца Сент-Экзюпери: «Мы в ответе за тех, кого приучили». Так вот мы в ответе за тех, кого произвели на свет, за наших детей.

Давайте больше времени будем проводить с ними, вместе смотреть телепередачи и обсуждать их, просто разговаривать с ними обо всем, что им интересно, помогать решать им их проблемы, почаще обращать внимание на их состояние. Давайте вместе с ними вместо сидения перед голубым экраном, пойдем на лыжную прогулку, просто в лес или на речку, полюбоваться зимней природой.

Пусть ребенок поймет, что он для вас самое главное в жизни. Замечайте его хорошие поступки, почаще хвалите ваших детей, даже за самую малость, не оставляйте их без внимания. И вы увидите, что ваши дети стали лучше относиться к вам, к окружающим, станут добрей друг к другу. И тогда точно в нашем обществе станет меньше негативных явлений, таких, как жестокость, наркомания, алкоголизм.

Л. КИРИЯК,  
учитель МОУ «Карабаровская ООШ».

## Протокол № 1

**Рассмотрения и оценки котировочных заявок «18» января 2007 г.** пгт. Верх-Чебула

**Наименование заказчика:** администрация Чебулинского района.

**Наименование и краткая характеристика предмета запроса котировок:** замена окон в здании администрации Чебулинского района.

1. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 18 января 2007 года до 11 часов 00 минут 18 января 2007 года по адресу: Кемеровская область, Чебулинский р-н, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

2. Извещение о запросе котировок было размещено на сайте [www.kemerovo.su/Torgi](http://www.kemerovo.su/Torgi) 12.01.2007г.

3. Срок выполнения работ: в течение 10 дней после подписания контракта.

4. Максимальная цена контракта 135000 рублей (Сто тридцать пять тысяч рублей).

5. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 17 января 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе:

- ООО «Ярстрой», г. Красноярск, ул. Мичурина, 3в, оф. 304а. Предлагаемая цена контракта 127000 руб. (Сто двадцать семь тысяч рублей 00 коп);

- ООО «Гектор», г. Кемерово, пр. Ленина 77, оф. 416/1. Предлагаемая цена контракта 129120 рублей 00 коп. (Сто двадцать девять тысяч сто двадцать рублей 00 коп.)

6. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Ярстрой» с наименьшей стоимостью 127000 рублей 00 коп. (Сто двадцать семь тысяч рублей 00 коп.).

Председатель комиссии

Сергиенко Т.Л.

# Праздник для малышей

Новый год давно прошел, но нам хочется рассказать об этом удивительном празднике для дошкольников, который прошел в Николаевском СДК. Театрализованные герои с Дедом Морозом и Снегурочкой проводили различные конкурсы и игры, за которые детям давали сладкие призы. Для желающих отдохнуть со своими детьми за столиками в зале работало кафе, где символ Нового года «Свинья» предлагала сок, мороженое и даже коктейль. А самое удивительное для малышей и их родителей было то, что перед уходом домой каждый дошкольник получал игрушку от Деда Мороза и Снегурочки, даже если у ребенка не было новогоднего костюма. Все эти и новогодние сладкие подарки получили все учащиеся нашего села благодаря председателю СПК «Сибиряк» Альбяевой Надежде Сергеевне, которая оказала финансовую помощь в проведении новогоднего праздника.

Уважаемая Надежда Сергеевна, жители с. Николаевки выражают Вам искреннюю благодарность за оказанную финансовую помощь. Дай Бог Вам здоровья, благополучия. Низкий поклон от всех жителей села.

Е. БЕЛОВА.

## Не забыли молодость

«...Вот качусь я в санках по горе крутой,  
Вдруг свернули санки и я на бок хлоп,  
Кубарем качуся под гору в сугроб...»

Эти строки из стихотворения прекрасно подходят к воскресному, праздничному походу в лес, который провели женщины клуба «Селяночка» вместе со своими детьми 14 января. Иметь лыжи не каждому – по карману, но женщины это не остановило – нашли охотничьи лыжи, а дети взяли санки и, опережая родителей, поехали в лес, зацепив свои санки за конные сани, попросили папу подогнать лошадь быстрее. Но когда лошадь побежала рысью, я налетела на снежный ком, санки перевернулись и оказались на мне. Когда папа оглянулся и остановил лошадь, все дети смеялись надо мной. И тут все мы увидели, как наши родители идут гуськом. А прокладывала лыжню Сергеева Валентина Михайловна, которая часто ходит на лыжах. Самое интересное было наблюдать, как все съезжали с горы – кто сидя на одной лыже, а кто из мам на санках, даже шапки теряли. Смеху было много, но мы рады, что наши мамы еще не забыли свою молодость, ездят на лыжах – им года не помеха. А пока мы катались, для нас на костре уже жарили сало, картофель. Этот день мы запомним надолго. Чистый воздух в лесу, сало жареное, костер, чай из родниковой воды с веточками смородины и малины. Мы получили заряд бодрости на целую неделю. В следующий выходной нам пообещали новый заряд на неделю. Уважаемые родители, чайше ходите с детьми в лес, мы так ждем выходных.

Н. СОКОЛОВА. с. Николаевка.

**УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ  
ФИЛИАЛА «ЭЛЕКТРОСБЫТ»  
пгт. В-Чебула!**

Уведомляем вас, что с 16.01.2007г. изменилось время приема платежей за электроэнергию от населения. Плата осуществляется ежедневно с 8 час. до 17 час. Обед с 13 час. до 14 час. Суббота, воскресенье – выходной день.

По всем возникающим у вас вопросам вы можете обратиться по телефону 6-10-69 или по адресу: ул. Октябрьская, 1.

**Администрация филиала «Электросбыт» г. Мариинска ОАО «Кузбасская электросбытовая компания».**

## Службы РОВД информируют

### Внимание:

### секты

По мнению многих жителей России, одним из ярких проявлений религиозного экстремизма являются различные секты и псевдорелигиозные течения, главная цель которых – деньги и власть.

Под видом благотворительных миссий они приходят в школы, больницы, места лишения свободы, вербуют там новых сторонников, как правило, подобная "благотворительность" заканчивается для новых adeptов (сторонников) весьма печально. Не может не тревожить, что жертвами тех или иных тоталитарных сект все чаще становится молодежь – самая активная и наиболее подверженная психологическому влиянию часть общества. Поддавшись сказкам, уговорам и посуарам, а нередко просто от скучи, они идут в те или иные секты, где постепенно перестают контролировать свою волю и попадают в полную зависимость от лидеров этих организаций, становясь, по существу, безвольными и способными на все марionетками в их руках.

Необходимо поставить надежный заслон религиозному экстремизму, ведь любую болезнь легче предупредить, чем пытаться потом ее лечить. Давно пора понять, что секты для общества представляют не меньшую опасность, чем терроризм.



Представители сект, используя низкую религиозную информированность о сектантских методах и обычаях, активно пытаются оказывать свое влияние на умы наших сограждан.

**А. АНДРАХАНОВА,**  
старший инспектор  
учетно-регистрационной  
дисциплины штаба ОВД  
по Чебулинскому району.  
лейтенант милиции:

Анализ статистических данных свидетельствует о том, что в Чебулинском районе групповая преступность среди несовершеннолетних остается на довольно высоком уровне.

## Групповая преступность несовершеннолетних



Проблема свободного времени, несмотря на кажущееся расширение возможностей, для подростков остается актуальной.

Каждая подростковая группировка, даже самая примитивная по организации и ценностям, имеет высокий эмоциональный потенциал, что зачастую приводит к противоправным проявлениям.

Причин, способствующих совершению преступлений, достаточно много, это:

влияние телевизионной информации на формирование личности несовершеннолетнего. Максимальный объем информации подростки сегодня получают через просмотр телепередач и видеофильмов, в основном пропагандирующих насилие, жестокость и секс;

неблагополучие в семьях и, прежде всего, обострившаяся в последнее время проблема «социального сиротства», т.е. дети, оставшиеся без присмотра при живых родителях, а также проблемы занятости, организации досуга подростков являются основными причинами совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними, в том числе и групповых.

Вместе с тем, недостатки семейного воспитания проявляются во внешне благополучных семьях, прежде всего, в виде гиперопеки над своими детьми и в скрытых глубоких внутренних семейных конфликтах, которые не могут не оказывать негативного влияния на поведение несовершеннолетних.

Обостряет решение проблемы групповой подростковой преступности возросший «профессионализм» преступных групп с участием взрослых, вовлечение подростков в противоправную деятельность. Таким образом, происходит передача криминального опыта подрастающему поколению.

Злободневной проблемой является наркомания. Увеличение потребления наркотиков среди несовершеннолетних влечет за собой вопрос о сохранении их физического и морального здоровья.

Ведущими мотивами участия подростков в группировках являются их сплоченность, независимость от взрослых, самоутверждение. Молодежные группы формируются в соответствии с существующим социальным расслоением, проявляющимся как в неравенстве материальных возможностей, так и в характере жизненных планов.

Работа с криминогенными группами направлена на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению ими преступлений и правонарушений. Профилактика групповой преступности должна осуществляться не только в отношении несовершеннолетних, уже совершивших правонарушения, а должна быть нацелена на формирование законопослушной личности подростка, решаться комплексно как со стороны различных служб и подразделений органов внутренних дел, так и со стороны всех субъектов профилактики.

**Т. КАРАЧЕЕВА,**  
и.о. начальника ПДН ОВД  
по Чебулинскому району, ст. л-т милиции.

## ПРЕСС-РЕЛИЗ депутата Государственной Думы Н.А. Останиной

Депутаты Государственной Думы приняли заявление в связи с вступлением в действие эстонского закона об охране воинских захоронений.

В начале января президент этой страны подписал закон, согласно которому воинские захоронения граждан других стран могут быть демонтированы и перенесены в другое место вопреки общественному мнению и воле родственников погибших. Единственная цель закона - уничтожить могилы советских солдат-освободителей Великой Отечественной войны.

В настоящее время на территории Эстонии находится свыше 450 мемориалов, посвященных памяти жертв Великой Отечественной войны, в них похоронено более 50 тысяч советских солдат и офицеров.

На основании принятого акта власти Таллина уже планируют снести монумент в центре города - бронзового Солдата, который одновременно является братской могилой.

Россия, как и другие цивилизованные страны, в отношении иностранных захоронений на своей территории руковод-

ствуется Женевской конвенцией 1949 года, которая требует уважительного отношения к солдатским могилам.

В заявлении, подготовленном Комитетом по международным делам, говорится о невозможности дальнейших контактов по парламентской линии с эстонскими партиями, инициировавшими принятие закона, и содержит призыв к Президенту и Правительству РФ выстраивать отношения с Эстонией в зависимости от того, как на практике власти этой страны будут реализовывать закон.

## Протокол № 2

Рассмотрения и оценки котировочных заявок  
18 января 2007 г. пгт. Верх-Чебула

Наименование заказчика: администрация Чебулинского района.

Наименование и краткая характеристика предмета запроса котировок: ремонт системы отопления в здании администрации Чебулинского района.

1. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 11 часов 18 января 2007 года до 11 часов 30 минут 18 января 2007 года по адресу: Кемеровская область, Чебулинский р-н, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

2. Извещение о запросе котировок было размещено на сайте [www/kemerovo/su/Torgi](http://www/kemerovo/su/Torgi) 12.01.2007г.

3. Срок выполнения работ: в течение 10 дней после подписания контракта.

4. Максимальная цена контракта 50000 рублей (Пятьдесят тысяч рублей).

5. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 17 января 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе:

- ООО «Ярстрой», г. Красноярск, ул. Мичурина, 3в, оф. 304а. Предлагаемая цена контракта 43919 рублей 73 коп. (Сорок три тысячи девятьсот девяносто семь рублей 73 коп.);

- ООО «КемЭлитСтрой», Кемеровская обл., пгт. Верх-Чебула, ул. Советская 149. Предлагаемая цена контракта 45000 рублей 00 коп. (Сорок пять тысяч рублей 00 коп.).

6. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Ярстрой» с наименьшей стоимостью 43919 рублей 73 коп. (Сорок три тысячи девятьсот девяносто семь рублей 73 коп.).

Председатель комиссии

Сергиенко Т.Л.

Магазин «Ритуал»,  
**«Военно-мемориальная компания»**

предлагает всем категориям граждан следующие услуги:

в салоне магазина вы можете приобрести все необходимые принадлежности.

Полный комплекс захоронения:

услуги катафалка, доставка тела в морг (из морга),

**КОПКА МОГИЛЫ**, услуга бригады (вынос, пронос, опускание, закопка), доставка всех принадлежностей.

Наш адрес: р.п. Верх-Чебула, ул. Советская, 124 (здание Чебулинского рынка).

Телефоны для справок: р.п. Верх-Чебула (8-244) 6-10-52, г. Мариинск (8-243) 5-79-34.

## ВОПРОС - ОТВЕТ

После окончания вуза я поступила на работу по специальности. При приеме на работу работодатель сообщил, что я должна выдержать испытательный срок 3 месяца, и лишь после этого со мной заключат трудовой договор.

Прав ли работодатель?

Нет, не прав. Во-первых, согласно правилу, предшествует ст. 68 ТК РФ заключение трудового договора, как правило, оформлению приема на

работу и не может зависеть от результатов испытания.

Во-вторых, продолжительность испытательного срока, согласно ст. 70 ТК РФ, должна быть указана в трудовом договоре.

В-третьих, на основании ст. 70 ТК РФ для людей с высшим образованием, впервые устроившимся на работу по специальности, испытание не устанавливается.



Поздравляем ТОМШИНА Василия Ивановича с 50-летием!

У тебя сегодня юбилей,  
От души тебя мы поздравляем!  
И в жизни главного желаем:  
Здоровья, счастья, радости  
И лет до ста без старости.

Е.А. Шаповалова и Еремеевы.

Поздравляем дорогого леля ТОМШИНА Василия Ивановича с юбилеем!

Пролетают года, словно пух с тополей,  
Мы грустим, провожая их взглядом,  
Но года – не беда, 50 – ерунда,  
Коль товарищи верные рядом.  
Значит, надо всегда быть веселым, живым,  
Улыбаться друзьям и знакомым,  
И душою своей быть всегда молодым  
На работе, с друзьями и дома!

Крестница Ирина.

Поздравляем дорогого папу и любимого дедушку ТОМШИНА Василия Ивановича с юбилеем!

Половек прошло, седина на висках,  
Но искры смешинок играют в глазах,  
И годы не стерли твоей красоты,  
Прибавили мудрости и доброты.  
Полжизни прошло, но душой ты – казак.  
От чистого сердца хотим мы сказать:  
Так будь же ты вечно, всегда – молодец,  
Прекрасный и добрый, и нежный отец!

Любящие дети и внук.

Поздравляем дорогого зятя ТОМШИНА Василия Ивановича с юбилеем!

Пусть годы летят,  
Ты не будь им подвластен.  
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек.  
Здоровья и счастья тебе мы желаем,  
Любимый ты наш и родной человек.

Теща, Лобановы, Тимоновы,  
Усольцевы.

Поздравляем ДАВЫДОВА Михаила Сергеевича с днем рождения!

Годы жизни время прибавляют,  
Календарный лист переменив,  
От души Вас нынче поздравляет  
Наш сплоченный, дружный коллектив!  
Вы за всех за нас теперь в ответе,  
Дни былья убегают вскачь...  
Потому и рады мы, как дети,  
Пожелать Вам счастья и удачи!

Коллектив магазина и х/пекарни  
«Три Бухтая».

Поздравляю дорогую, любимую внучку ДОЛБИНУ Настю с днем рождения!

Как солнечный день,  
Как чудесная сказка,  
Пусть жизнь твоя, Настенька,  
Будет прекрасна.  
Желаю тебе от всей души  
Широкого пути и неба голубого,  
Улыбок, солнца, радости, любви  
И счастья в жизни самого большого.

Твоя бабуля.

Администрация ООО «Серта» поздравляет ПАВЛОВУ Нину Степановну с 75-летием!

Пусть твой дом достатком дышит,  
Пусть будет в нем покой и труд,  
Пусть смех внучат в нем будет слышен,  
Пусть мир и счастье в нем живут!

Регистрационный номер  
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

## «СИБИРЬТЕЛЕКОМ» утвердил тарифы на услуги местной связи

Решением Правления Федеральной службы по тарифам России (от 17.11.2006г., приказ № 279-с/з) установлены тарифы на услуги местной телефонной связи, предоставляемые ОАО «Сибирьтелеком», которые будут введены с 1 февраля 2007г. Согласно нормативным документам ОАО «Сибирьтелеком» на территории Кемеровской области предложит абонентам гражданам четыре тарифных плана.

Право выбора системы оплаты и соответствующего ей тарифного плана будет предложено более 50% абонентов Кемеровской области, но на территории Верх-Чебулы и Чебулинского района временно отсутствует техническая возможность осуществления по-временному учета продолжительности местных телефонных соединений и система оплаты для абонентов не изменится.

С 1 февраля 2007 г. планируется индексация тарифов на предоставление местных телефонных соединений и абонентской линии в среднем по ОАО «Сибирьтелеком»: для населения на 11,1%, для организаций - на 8,8%.

На территории Верх-Чебулы и Чебулинского района тарифы на услуги местной телефонной связи составят:

- с абонентского номера индивидуального пользования для населения - 210 руб., для организаций - 270 руб. в месяц;

- с абонентского номера при спаренной схеме включения для населения - 169 руб., для организаций - 217 руб. в месяц.

Директор

В. В. ЛАПИН.

**Чебулинское МУП  
бытового обслуживания  
оказывает  
ритуальные услуги  
по захоронению.** В том числе: копка могилы, услуги автотранспорта.

**Продаем**  
ТРАКТОР «ЮМЗ-6». Тел. 33-1-82.  
ТРАКТОР «ДТ-75» с лопатой и «ЮМЗ-6». Тел. 33-1-67.  
ВАЗ-21099, декабрь 1995 г.в. Тел. 2-17-18.  
ВАЗ-21093, 2002 г.в. Тел. 2-17-21.  
СЕНО, с. Покровка. Тел. 8-905-947-08-22.

**ТАКСИ «Рус-Тайм»**  
круглосуточно. Тел. 8-950-277-09-65.

**Снимем**  
ЖИЛЬЕ благ. Тел. 2-13-57 с 9.00 до 18.00 часов.

**Только  
до 15 февраля**  
большая распродажа  
мужской и женской  
коллекции, зимние и  
демисезонные пальто  
и куртки по фабричным ценам. Приглашаем за покупками в магазин «Российское пальто» г. Маринск, ул. Ленина, 130. Тел. 5-10-89.



## Не подвергайте себя и своих питомцев смертельной опасности

На территории России по-прежнему остается напряженной ситуация, связанная с эпизоотической обстановкой по бешенству.

Резервуарами и главными источниками возбуждения бешенства являются дикие хищники, собаки, кошки. С учетом характера резервуара возбудителя различают эпизоотии городского и природного типов. При эпизоотиях городского типа основными распространителями являются бродячие и безнадзорные собаки, а при эпизоотиях природного типа – дикие хищники (лисица, песец, волк и др.). Очередной случай произошел у наших соседей – в Тяжинском районе. Больная лиса забежала в сельский двор и покусала овец. Диагноз подтвержден – бешенство. Поэтому госветслужба района напоминает руководителям животноводческих хозяйств, предприятий, учреждений, организаций и гражданам: владельцы животных обязаны соблюдать установленные местной администрацией правила содержания кошек, собак и др. животных;

немедленно сообщать ветеринарному специалисту, обслуживающему населенный пункт, о подозрении на заболевание бешенством и в случаях покуса сельскохозяйственных и домашних животных дикими хищниками, собаками или кошками, принимать необходимые меры к надлежащей изоляции подозреваемых к заболеванию или покусанных животных.

Госветслужба Чебулинского района начинает с 22.01.2007 года плановую вакцинацию собак и кошек по бешенству, поэтому владельцы животных обязаны предоставить свое животное на предохранительную прививку антирабической вакцины. Не подвергайте себя смертельной опасности. Будьте бдительны.

**Б. МАЛЬЦЕВ,**  
главный госветинспектор  
Чебулинского района.

## КУПЛЮ

ПРИЦЕП к мотоблоку. Тел. 54-1-10.

- Набор ТЕКСТА на компьютере. Тел. 8-961-702-95-89.

## Утеря

Утерянные ВОЕННЫЙ БИЛЕТ и АТТЕСТАТ о среднем образовании об окончании Михайловской школы на имя САЙГИНА Антона Александровича считать недействительными.

Администрация района выражает глубокое соболезнование директору МЦСО Григорьевой Татьяне Петровне по поводу безвременной смерти ее мужа НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА.

Коллектив МЦСО выражает глубокое соболезнование директору Григорьевой Татьяне Петровне по поводу безвременной смерти ее мужа НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА. В эти трудные дни мы с вами. Крепитесь.

Отдел социальной защиты населения выражает искреннее соболезнование директору МЦСО Григорьевой Татьяне Петровне по поводу преждевременной смерти ее мужа НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА.

Редактор А.Л.ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ №

Печать офсетная. Газета отпечатана в Маринском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул. Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.